Altura árvore cheia

hi = altura do nível i da árvore

ni = números de nós no nível i da árvore

Com base no desenho é fácil enxergar a seguinte relação: 
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Logo, o número total de nós n de uma árvore cheia é dado pela seguinte relação: 
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· A expressão 
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é a soma dos termos de uma P.G. de razão 2, isto é, q = 2. 

A fórmula para o cálculo dos ni primeiros termos de uma P.G. é: 
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, onde a1 é o primeiro termo da P.G., q é a sua razão e n’ é o número de termos da P.G. a serem somados.

· Calculando essa expressão teremos:

n =
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= 20 + 21 + 22 + ... + 2h =
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Observação: note que é facilmente observável que n’ = h+1 a partir dos seguintes dados



h = 0 (
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= 20                       ( n’ = 1, pois a somatória só tem 1 termo



h = 1(
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= 20 + 21                 ( n’ = 2, pois a somatória tem 2 termos



h = 2(
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= 20 + 21 + 22          ( n’ = 3, pois a somatória tem 3 termos



...



h = h(
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= 20+21+...+2h         ( n’ = h + 1, pois a somatória tem h+1 termos


Logo, n = 2h+1 – 1  ( h = -1 + log2(n + 1)

Exercício

Provar que a altura de uma árvore binária, não necessariamente cheia
, é dada pela seguinte relação: h = (log2 n( 
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� De acordo com as nossas definições, ela seria definida como uma árvore binária completa.
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